Pressemeddelelse – 25. nov. 2016	
Jul på byens familieteater
Teatret Zeppelin på Vesterbro lover julehygge for børnefamilierne fra den 1.-17. december. På programmet er der hele fire forskellige juleforestillinger, der henvender sig til børn ned til to år og op til ni år. Og lørdag den 3. december står den traditionen tro på den skæve og altid hyggelige ”teaterlige” julestue i Zeppelins charmerende teatersal. 
”Det er en helt særlig oplevelse at tage børn med i teatret. Nærværet og teatrets intimitet skaber en stemning. Og skal der skrues op for julehyggen, så er juleforestillingerne den sneklædte prik over i’et”, fortæller Teatret Zeppelins teaterchef Lasse Frank.

Julens gæstespil på Teatret Zeppelin
Fire turnerende teatre gæster Teatret Zeppelin i december, så der er rig mulighed for at få oppet julestemningen. Den 1.-2. december spiller Det Lille Verdens Teater deres juleklassiker ”En rigtig nisse” (3-8 år). Den 3.-9. december kommer Louise Schouw Teater på besøg for at spille den muntre julekomedie for de mindste ”Julemandens gave” (2-6 år). Herefter gæster Faster Cool for at spille ”Petruskas julehjerte” om bagerjomfruen, der op til jul får besøg af den sødeste, blødeste julerotte (2-8 år). Teater Sammensurium runder fra den 14.-17. december julen på Zeppelin af med musikteaterforestillingen ”I dine juledrømme”, hvor karaktererne fra alle de kendteste julesange er hovedpersonerne (4-9 år).
Så der er masser af stemningsfyldt juleteater for børn og deres voksne i løbet af december.

Julestue præget af teaterstemning
Teatret Zeppelins store, hyggelige teatersal omdannes lørdag den 3. december kl. 14.00-16.30 til byens hyggeligste julestue med et ”teatralsk” twist. Lær at lave julepynt med genbrugsmaterialer og meget andet af teatrets dygtige rekvisitør, mæsk dig i både søde og sunde godter, og oplev rytmikværksted for de mindste styret af en erfaren teaterpædagog. Julestuen på Zeppelin er noget særligt. Det er jul med kant på den zeppelinske måde. Gæster med billet til dagens forestilling ’Julemandens gave’ kl. 13 har gratis adgang til julestuen. Uden billet er prisen 50 kr. pr. person (børn under tre år gratis). Der er et begrænset antal pladser, og tilmelding kræves.

KALENDEROVERSIGT:
1.-2. dec. EN RIGTIG NISSE (3-8 år)
[bookmark: _GoBack]3. dec. ZEPPELIN JULESTUE (for alle)
3.-9. dec. JULEMANDENS GAVE (2-6 år)
10.-13. dec. PETRUSKAS JULEHJERTE (2-8 år)
14.-17. dec. I DINE JULEDRØMME (4-9 år)

For billetbestilling, tilmelding til julestue og mere info se www.zeppelin.dk

For mere info, kontakt: PR-chef & Produktionskoordinator Lasse Frank, tlf. 22301964, lasse@zeppelin.dk
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